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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 01-DOCUMENTAÇÃO 
-  TOMADA DE PREÇOS  Nº 007/2020 – PROCESSO Nº 026/2020 - P.M.L.P. 
Às 9:00 (nove horas) do dia 20 (vinte) de Maio de 2.020 ( dois mil e vinte), na 
Sala de Licitações da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista, sita à Praça 
Armando de Salles Oliveira, nº 200, Reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitações, constituída pelos Srs.: Silvana Soares de Camargo-Presidenta, 
Cláudia Tereza Pessin-Secretária, Paula Silmara Steganha Dalaneze, 
Marina Lima Morais e Kátia Lino-Membros, designados pela Portaria nº 
040/2020 de 27.04.2020, foi instalada a sessão de abertura da licitação em 
epígrafe, que tem por objetivo:  CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DE OBRAS PARA  
REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA, SITUADA À RUA AMADEU 
MEUCCI, ESQUINA COM A RUA LUIZ ROVAI, NESTE MUNICÍPIO DE 
LARANJAL PAULISTA/SP, DO CONVÊNIO Nº 336/2019, CELEBRADO COM 
O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO E SECRETARIA DO TURISMO, 
INCLUINDO FORNECIMENTO DE TODOS OS MATERIAIS, MÃO DE OBRA, 
SERVIÇOS E CORRELATOS, que fazem partes integrantes   deste Edital 
da Tomada de Preços nº 007/2020 e seus Anexos, devidamente autorizada  
pelo Prefeito Municipal. A Comissão Permanente de Licitações 
verificou que 05 (cinco) empresas enviaram propostas: Nº 01- 
REOBOTE PROJETOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI.-
representada pela Srª : Juliana Cristina Maestá-RG nº: 32.494.261-
08 SSP/SP; Nº 02-CLÁUDIO ROBERTO OLIVEIRA ME.-não enviou 
representante, Nº 03-ANTONIO JOSE RODRIGUES MACHADO 
JUNIOR ME.-não enviou representante, Nº 04-DELLAZARI E 
BORLINA SOLUÇÕES LTDA-ME.-representado pelo Sr.:José 
Antonio Figueiredo Lima-RG nº 11.448.035-SSP/SP, Nº 05-KITA 
CONSTRUTORA LTDA.EPP.-não enviou representante. Declarada 
aberta a sessão, inicialmente a Srª. Presidenta da Comissão de Licitação, 
verificou o credenciamento dos licitantes participantes, tal como solicitou que 
fossem rubricados os envelopes nº 01-documentação e nº 02-proposta e que 
fossem conferidos sua inviolabilidade, confirmando não haver nenhuma 
violação. Em prosseguimento passou a abertura dos envelopes nº 01-
documentação e colocou à disposição os documentos neles contidos para 
análise e rubrica. Dada a palavra aos licitantes presentes assim se manifestou a  
empresa REOBOTE PROJETOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI alegando 
que o documento apresentado pela empresa Antonio José Rodrigues Machado 
Jr, com relação ao CNAE e ao CRC, o objeto não é compatível com o Edital da 
Licitação. Também a empresa REOBOTE PROJETOS E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, alegou que a empresa Antonio José Rodrigues Machado Jr, não 
apresentou o balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último 
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exercício, exigidos no Edital. Em seguida a Presidente da Comissão de 
Licitações informou que a documentação será analisada pela Comissão em 
sessão interna e o resultado que será comunicado aos licitantes, através de 
publicação no Diário Oficial, e-mail e disponibilização no site desta Prefeitura. 
Franqueada a palavra, e não havendo quem dela fizesse uso e nada mais 
havendo, a Srª. Presidenta da Comissão de Licitação, encerrou a sessão para a 
lavratura desta ata, que eu, Cláudia Tereza Pessin, Secretária da Comissão de 
Licitação, lavrei, após lida e achada conforme, foi assinada por mim, juntamente 
com a Srª. Presidenta, Membros da Comissão e licitantes presentes. 

 


